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PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMlSlON 
16 1/000121 

La Comisión de Justicia e Interior, en su sesión del día 
4 de octubre de 1988, adoptó el acuerdo de desestimar la 
Proposicion no de Ley relativa a habilitación de indem- 
nizaciones y ayudas dirigidas a paliar los daños persona- 
les y materiales sufridos por ciudadanos de Las Palmas 
de Gran Canaria, por actos de alteración del orden públi- 
co con ocasión del conflicto laboral en la flota de pesca 
de cefalópodos, con base en el Puerto de La Luz y de Las 
Palmas, expediente número 161/000121, presentada por 
la Agrupación Parlamentaria del Partido Liberal. 

A dicha Proposición no de Ley se formuló una enmien- 
da, cuyo texto se inserta a continuación. 

Lo que se publica de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento del Congreso. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
1988,P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Aatarloa Huarte-Mendicoa. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 110 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar la 
siguiente enmienda a la Proposición no de Ley presenta- 
da por el Grupo Parlamentario Mixto-Agrupación Parti- 
do Liberal, para habilitar las indemnizaciones y ayudas 
dirigidas a paliar los daños personales y materiales sufri- 
dos por ciudadanos de Las Palmas de Gran Canaria, por 
actos de alteración del orden público con ocasión del con- 
flicto laboral en la flota de pesca de cefalópodos, con base 
en el Puerto de La Luz y de Las Palmas. 

ENMIENDA 

Al apartado 1 y 2 .  
De Adición: 

1. El, Gobierno habilitará, a la mayor brevedad las in- 
demnizaciones y ayudas correspondientes para paliar los 
graves daños personales y materiales sufridos por ciuda- 
danos de Las Palmas de Gran Canaria por actos de grave 

alteración de orden público con ocasión del conflicto la- 
boral en la flota de pesca de cefalópodos, con base en el 
Puerto de La Luz y Las Palmas. 

2 .  El Gobierno con toda urgencia dispondrá del au- 
mento en la Comunidad Autónoma de Canarias y espe- 
cialmente en la provincia de Las Palmas de la dotación 
de fuerzas y cuerpos de seguridad del Estado. 

JUSTIFICACION 

La insuficiencia de dichas fuerzas y cuerpos de seguri- 
dad del Estado propicia en Canarias un, mayor grado de 
conflictividad e inseguridad ciudadana. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre de 
1988.-El Portavoz, Juan Ramón Calero Rodríguez. 

16 l/OOO 129 

La Comisión de Justicia e Interior, en su sesión del día 
4 de octubre de 1988, aprobó, con el texto que se inserta 
a continuación, la Proposición no de Ley por la que se ins- 
ta a la modificación del Artículo 16 de Código de la Cir- 
culación, expediente número 1611000129: 

.El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a dic- 
tar las normas precisas para que se extienda la exigencia 
de casco protector homologado e integral, a los usuarios 
de todo tipo de ciclomotor y motocicletas, tanto en vías 
interurbanas como en las vías urbanas.)) 

Se ordena su publicación de conformidad con lo previs- 
to en el artículo 97 del Reglamento de la Cámara. 

Palacio de Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte Mendicoa. 
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CONGRESO 

16 1/000135 

La Comisión de Justicia e Interior, en su sesión del día 
4 de octubre de 1988, adoptó el acuerdo de desestimar la 
Proposición no de Ley por la que se insta al Gobierno a 
que adopte las medidas necesarias para que la regulación 
y declaración del derecho a la objeción de conciencia res- 
ponda a la amplitud con que se considera en la vigente 
Constitución espailola (161/OO0135), presentada por el 
Grupo Parlamentario del CDS. 

Lo que se publica de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento del Congreso. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
1988,P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Aetarloa Huarte-Mendicoa. 

16 1/000137 

En la sesión de la Comisión de Justicia e Interior del 
día 4 de octubre de 1988, se consideró decaída, por au- 
sencia del Grupo proponente, la proposición no de Ley so- 
bre modificación del artículo 204-bis del Código Penal, 
presentada por el G. P. Mixto (número de expediente 
16 11000 137). 

Lo que se publica de conformidad con el artículo 97 
del Reglamento del Congreso. 

Palacio del Congreso de’los Diputados, 7 de octubre de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

16 1/oO0145 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(161) Proposición no de Ley en Comisión. 

16 1/000145. 

Autor: Grupo Parlamentario CDS. 

Proposición no de Ley por la que se insta al Gobierno para 
que se incluya en el próximo Plan General de Carreteras, 

7 DE OCTUBRE DE 1988.-SERiE D. NÚM. 230 

la ejecución preferente de la autovía Zaragoza-Huesca, así 
como su prolongación hasta la frontera francesa. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite como proposición no de Ley, conforme 
al artículo 194 del Reglamento y disponer su conocimien- 
to por la Comisión de Industria, Obras Públicas y Ser- 
vicios. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Aatarloa Huarte-Mendicoa. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

León Buil Giral, en nombre del Grupo Parlamentario 
de CDS y como Portavoz Adjunto del mismo, solicita de 
la Mesa al amparo de lo establecido en los artículos 193 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa- 
dos la tramitación en Comisión de la siguiente proposi- 
ción no de Ley. 

El programa de autovías del actual plan General de 
Carreteras solamente incluye entre las ciudades de Zara- 
goza y Huesca el desdoblamiento de calzada desde la ca- 
pital aragonesa y Villanueva de Gállego y un paso eleva- 
do sobre el ferrocarril. Sin embargo, el creciente tráfico 
entre ambas capitales y la situación de la capital oscense 
en un punto geográfico que la convierten en colector-dis- 
tribuidor de circulaciones, abonan la conveniencia de 
transformar la actual carretera en autovía, prolongando 
ésta hasta la frontera francesa. Así se lograría una comu- 
nicación rápida entre una amplia zona del territorio es- 
pañol y el sur y centro del país vecino, con el que se pro- 
duce un aumento continuo de los intercambios. 

Rechazada una proposición no de Ley que pretendía la 
ejecución de la citada autovía durante la vigencia del ac- 
tual Plan General de Carreteras, se plantea ahora con una 
proposición de ejecución diferida. 

PROPOSICION NO DE LEY 

El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a que 
por el Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo se pro- 
ceda a incluir en el próximo Plan General de Carreteras, 
la ejecución preferente de la autovía entre Zaragoza y 
Huesca, así como el proyecto y realización de su prolon- 
gación desde la última ciudad hasta la frontera francesa. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre de 
1988,El Portavoz Adjunto, Le6n Buil Giral. 

- 12003 - 



CONGRESO 7 DE OCTUBRE DE 1988.-SERIE D. NÚM. 230 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL 
18 1/00 1023 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/OO1023. 

Autor: Villalobos Talero, Celia (G. CP). 

Previsión de que el señor Ministro presente la comunica- 
ción sobre Formación Profesional para su debate en 
Comisión. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Polftica Social y Empleo. Asimismo, dar 
traslado del acuerdo al Gobierno y al Diputado pregun- 
tante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de confomidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputado, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Política So- 
cial y Empleo. 

Diputada: Doña Celia Villalobos Talero. 

Objeto: 
Texto: 

¿Tiene previsto el señor Ministro presentar en este trimes- 
tre la comunicación sobre Formación Profesional necesa- 
ria para el debate sobre el mismo tema en esta Comisión, 
aprobado por el Pleno de la Cámara con fecha 17 de ju- 
nio de 1987? 

Madrid, 29 de septiembre de 1988.4el ia  Villalobo8 
Talero. 

18 1 /O0 1024 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 

en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/001024. 

Autor: Villalobos Talero, Celia (G. CP). 

Calendario del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social 
en lo que respecta a los proyectos de Ley pendientes. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artfcu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Política Social y de Empleo. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Diputado pre- 
guntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre de 
1988,P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. , 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Política So- 
cial y Empleo. 

Diputada: Doña Celia Villalobos Talero. 

Objeto: 
Texto: 

¿Podríamos conocer el calendario del Ministerio de Tra- 
bajo en lo que respecta a los diferentes proyectos de Ley 
pendientes? 

Madrid, 29 de septiembre de 1988.4e l ia  Villalobos 
Talero. 

18 1/00 1 O25 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(1 8 1) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00 1025. 
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Autor: Villalobos Talero, Celia (G.CP). 

Valoración global del Plan de Formación e Inserción Pro- 
fesional (FIP) a 30-9-87. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Polftica Social y de Empleo. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Diputado pre- 
guntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Política So- 
cial y Empleo. 

Diputada: Doña Celia Villalobos Talero. 

Objeto: 

Texto: 

¿Cuál es la valoración global cursos celebrados, etc., des- 
de su Ministerio, del Plan FIP a 30 de septiembre de 19873 

Madrid, 29 de septiembre de 1988.4elia Villalobos 
Talero. 

18 1/00 1027 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1 /O0 1027. 

Autor: Ruiz Ruiz, José Isidoro (G. CP). 

Reparto de las cuotas de la licencia fiscal de los munici- 
pios colindantes a las centrales nucleares. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Economía, Comercio y Hacienda. Asimis- 

mo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Diputado 
preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Economía, 
Comercio y Hacienda. 

Diputado: Don Isidoro Ruiz Ruiz. 

Objeto: Dirigida al excelentísirno señor Ministro de Eco- 
nomfa y Hacienda. 

Texto: 

¿Está el Gobierno dispuesto a hacer el reparto de las cuo- 
tas de la licencia fiscal de los municipios colindantes a 
las Centrales Nucleares? 

Madrid, 4 de octubre de 1988.-Isidoro Ruiz Ruiz. 

181/001030 

La Residencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reuni6n celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/001030. 

Autor: Ferrer i Profitós, Manuel (C. MC). 

Consideración de los productos alimenticios como cau- 
santes del crecimiento del Indice de Precios al Consumo. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Agricultura, Ganaderfa y Pesca. Asimis- 
mo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Diputado 
preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astorloa Huarte-Mcndicoa. 
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Grupo Parlamentario Minoría Catalana. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Agricultu- 
ra, Ganadería y Pesca. 

Diputado: Don Manuel Ferrer i Profitós. 

Objeto: Pregunta dirigida al senor Ministro de Agricultu- 
ra, Ganadería y Pesca. 

Texto: 

¿Comparte usted el criterio dado por el Ministerio de Eco- 
nomía y Hacienda de que el crecimiento del IPC lo han 
provocado los productos alimenticios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre de 
1988.-Manuel Ferrer 1 ProBt68. 
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